
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM LETRAS- ESTUDOS LINGÜÍSTICOS REALIZADA NO DIA

02/09/97, ÀS 14:00 HORAS, NA SALA 4009 DA FALEIUFMG.

Aos dois dias do mês de setembro de 1997, às 14:00 horas, na sala 4009 da

FALE, foi realizada a Reunião Extraordinária da Comissão Coordenadora

do Curso de Pós-Graduação em Letras - Estudos Lingüísticos, presidida

pela profa. Maria Sueli de Oliveira Pires, Coordenadora do Curso.

Estiveram presentes os seguintes professores: Ida Lúcia Machado, , Marco

Antônio de Oliveira, Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva e Samuel

Moreira da Silva e a representante discente Adriana Ferreira Nascimento.

ORDEM DO DIA: 1. Foram apresentados os seguintes pareceres dos

professores sobre os processos de Revalidação de Diploma: a) parecer do

prof. César Augusto da Conceição Reis, aprovando a solicitação de

Revalidação do Diploma de "Philosophie Doctor", obtido por José Olímpio

de Magalhães na Université de Montreal - Canadá, como equivalente ao

Doutor em Letras - Estudos Lingüísticos da Faculdade de Letras/UFMG, b)

parecer da profa. Vera Lúcia Menezes de Oliveira e Paiva, aprovando a

solicitação de Revalidação do Diploma de "Master of Arts", obtido por

Deise Prina Dutra, na University of IIIinois - USA, como equivalente ao



Mestre em Letras - Estudos Lingüísticos da Faculdade de LetraslUFMG. A

Comissão Coordenadora homologou os pareceres. 2. Foi apresentado o

parecer da professora Adriana Silvina Pagano aprovando o projeto

reformulado pelo mestrando Renato Caixeta da Silva, intitulado "O uso de

texto literário no livro didático de inglês elaborado a partir da abordagem

comunicativa", orientado pelo prof. Kevin John Keys. A Comissão

Coordenadora homologou o parecer. Nada mais havendo a tratar, a

Coordenadora agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão, da qual

eu, Rosane Ferreira Menezes, Secretária do Curso de Pós-Graduação em

Letras - Estudos Lingüísticos, lavrei a ata que dato e será assinada por mim

e todos os membros presentes. Belo Horizonte, 02 de setembro de 1997

Ros~e:ezes
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Profa. Maria Sueli de Oliveira Pires

Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Letras

Estudos Lingüísticas -FALEIUFMG


